

端午遇上父亲节,带火省内游

端午旅游价格或比5月涨两成,父亲节旅游难敌母亲节

本报5月26日讯(记者 冯琳) 今年的父亲节恰赶在端午小长假里,在一定程度上也催化端午旅游,多家旅行社预计,今年情况将好过去年端午节。但由于端午小长假赶在6月下旬,是交通旺季,所以旅游成本

增加,预计届时团费比目前高两成左右。

今年端午节撞上父亲节,全家出游的市民比去年有所增加。文化东路一家旅行社的工作人员介绍,往年父亲节很少赶上小长假,子女便从旅行社给父母订

旅游路线,但自己并没有时间陪同。今年父亲节赶上小长假,不少年轻夫妻选择带上父母一同出行,其中,省内线路最火爆。“但带父亲旅游的不如母亲节带母亲出游的多,”多家旅行社工作人员预测父亲节线路将不如

母亲节火爆。

端午小长假为3天,所以今年的端午节线路以省内线路为主,如沂水、泰安等。此外,北京游也“瘦身”为3天,成为端午小长假的一大热门。

由于受航空旺季影响,机票

价格上涨,所以预计端午小长假旅游团费比5月份涨价2成左右。此外,由于端午小长假旅游比平日火爆,所以市民在确定出行日期并有中意线路后,应及时从旅行社订,以免一些热门线路名额报满,市民报不上。

六一儿童节,三大景区有优惠

本报5月26日讯(记者 冯琳) 六一临近,不少景区精心为小朋友及父母准备优惠大餐。

六一儿童节当天,西霞口景区推出联票优惠。父母双方同时陪同游览,均可享受:动物园+隆霞湖联票6.5折;成山头+摩天岭联票6.5折;动物园+隆霞湖+成山头+摩天岭四景区套票5折优惠(身高年龄在免票范围内的小朋友及其父母不享受该优惠)。华夏城景区及神游华夏海洋馆推出通票优惠:一家3口花268元游览原价516元华夏城景区及神游华夏海洋馆。5月30日至6月1日,赤山景区特推出2人及以上家长陪同,免一名1.5米及以下儿童门票的优惠活动。

5折优惠(身高年龄在免票范围内的小朋友及其父母不享受该优惠)。华夏城景区及神游华夏海洋馆推出通票优惠:一家3口花268元游览原价516元华夏城景区及神游华夏海洋馆。5月30日至6月1日,赤山景区特推出2人及以上家长陪同,免一名1.5米及以下儿童门票的优惠活动。

当“海驴岛岛主”就是这么任性

本报5月26日讯(记者 冯琳) 想一年无限次免费游海驴岛吗?那就来参选海驴岛岛主吧,当选后2015年全年,你想啥时来就啥时来,还可以游览周边景区呢!

关注西霞口官方微信“weihaixxk”,注册微论坛,上传与海驴岛的合影,即可参与岛主

竞选。

岛主奖励为:3张西霞口景区套票(包含神雕山野生动物园、成山头、摩天岭、隆霞湖四个景区);3张海驴岛门票;1张海驴岛年票(2015年无限次上岛)。

目前报名正在火爆进行,觉得自己有“岛主相”的亲们快快来参加吧!

白云山和燕喜堂启动社区服务站

本报5月26日讯(记者 李孟霏 孙鹏飞) 5月22日,白云山和黄中药与燕喜堂共同启动“红色药品 绿色回收”暨“燕喜堂社区爱心服务站”活动。

早在2004年,白云山和黄中药率先发起家庭过期药品回收活动,全球首创“家庭过期药品回收机制”,更是在2014年成功冲创世界吉尼斯纪录。

2014年9月,“白云山复方丹参片爱心公益基金”的成立,成为公益活动的集大成者,此外,“白云山复方丹参片爱心公益基金”也将携手燕喜堂等连锁的优秀志愿者,于2015年内在全国开展3000场社区公益健康讲堂座,广泛普及疾病预防、安全用药、健康养生等方面的理念和知识,同时开展健康服务、健康体检、赠送健康礼包等爱心活动。

速读

近日,嘉祥景苑一期(姜南庄旧村改造)、两岸靖水湾(靖子片区改造)等12个保障安居工程配套基础建设项目,获得2015年中央基建投资预算1.2亿元补助,主要用于热、水、路、绿化建设。

刘海婧



走进大学

近日,威海市实验小学五年级部分学生及家长百余人,在科学老师及家委会的组织下到山东大学(威海),参观海洋学院实验室及海洋动物保护学实验室的动物标本。

本报记者 陈乃彰
通讯员 马伟伟 摄影报道

受中韩自贸区利好影响

前四月,合同韩资同比增三成

本报5月26日讯(记者 王帅) 前四月,威海新批准外资项目39个,实际到账外资3.28亿美元,同比增长8.4%。受中韩FTA签约利好影响,新批韩国项目21个,合同外资同比增长30.1%。

前四月,威海合同外资3.04

亿美元,其中韩资占全市合同外资总额的33.5%。

主要项目有包括总投资1000万美元的斯卡贝拉贸易项目、总投资1000万美元的威鹏晟机械加工项目、总投资950万美元的立德门窗项目等。

韩国到账外资6955万美元,同比增长31.9%,占全市到账外资总额的21.3%,主要到账项目有高丽钢线荣成有限公司到账3500万美元、威海宇信精密装配有限公司到账985万美元。

威海新批总投资过千万美元项目8个,合同外资5212万美元,占全市的17.1%;到账外资过千万美元项目6个,到账外资1.65亿美元,占全市的50.3%,大项目带动明显。

1—4月,第一、二、三产业到

账外资占全市比重分别为2.2%、54.8%、43%。

第三产业利用外资形式良好,较大的项目有威高集团医用制品材料供应项目、博芳贸易项目、雄镇国际贸易项目、奋创贸易项目等。